

Нам, сыновьям, внукам...

Ю. БОГАТИКОВ, народный артист СССР, Симферополь:

— Отношение к окружающей среде, взаимодействие человека с биосферой, уровень этих взаимоотношений во многом определяют нравственность общества. К сожалению, у нас этот уровень чрезвычайно низок. Так получилось, что репрессиям подверглись не только десятки миллионов моих сограждан, но и природа. Причем насилие над ней продолжается со страшной силой. Мно-

гие, если не все, города в моем родном Донбассе оказались на той опасной грани, когда в результате все умножающихся выбросов в атмосферу, воду, землю всякого рода отравы степень поражения генетического кода во много раз увеличилась. Речь идет о спасении цивилизации!

Меня, в частности, волнует судьба Крыма. Атомной станции в ее пределах люди говорят «нет!». Я поддерживаю эту точку зрения. Азовское и Черное моря надо щадить.

Сов. журналистика - 1989 -
20 мая - с. 3.